

桑派经典剧目展演周末绿城开锣

本报讯(记者 李颖)7月9日是豫剧名旦桑振君逝世3周年,为纪念这位给豫剧事业和戏迷留下珍贵艺术财富的豫剧大师和戏剧教育家,由河南、河北两省文联和河南大学等主办,河南人民广播电台承办的桑派经典剧目展演将于7月6日在郑州开锣。

届时,桑振君的亲传弟子、中国戏剧梅花奖得主苗文华携河北邯郸市东风豫剧团在中州影剧院为郑州观众献上桑派名剧《桃花庵》《江姐》和桑派经典唱段及折子戏专场。

据介绍,7月6日,苗文华主演的《桃花庵》将拉开整个展演活动的大幕,该剧也是桑派《桃花庵》自豫剧大师桑振君告别舞台后首次与郑州观众见面;7月7日演出的桑派剧目是桑派君上世纪60年代创作的现代豫剧《江姐》;在7月8日的桑派经典唱段及折子戏专场演出中,桑派弟子将演出桑派名剧《白莲花》、《投衙》、《绣鞋》、《打金枝》等精彩选折和选段。

百位美术家描绘新农村

本报讯(记者 李颖 丁友明)昨天上午,来自我省各地的100余位老中青画家在河南省文联大楼前统一着装,准备“出征”,他们将用手中国画去描绘河南新农村。

据悉,由省文联、省美协组织的“走进新农村·河南省美术家采风团”活动旨在通过美术家们的画笔,记录、表现农民工作、生活的场面,同时也为2009年7月举行的全国第十一届美展搜集创作素材。

省会美术家们将“兵”分三路,分别奔赴洛阳栾川、信阳新县和辉县太行山,进行为期一周的采风活动。



小学生画邮票

昨日,市集邮协会在中讯邮电咨询设计院幼儿园举办邮票设计绘画大赛获奖作品展,展出了20多名小学生设计绘画出的集邮纪念卡等作品。

本报记者 陈靖 摄

谭咏麟国语专辑 打造特色摇滚

本报讯(记者 秦华)记者昨日从环球唱片获悉,“乐坛常青树”谭咏麟将于本月推出全新国语专辑,新专辑由著名音乐人陈少琪担任监制,主打歌为内地音乐人小柯创作的《最爱笑的人》。

“这张专辑是经过

很长时间沉淀出来的,希望能成一张比较有特色的摇滚唱片。”谭咏麟说,他出的上张国语专辑《青春梦》距今已超过十年。据透露,谭咏麟近期的工作重心将放在歌唱上,预计将于年底再次举行世界巡回演唱会。

高林生炮轰《同一首歌》

继刘德和臧天朔相继卷入与《同一首歌》的纠纷后,昨天,歌手高林生又在个人博客上炮轰《同一首歌》“对艺人不公平”,并列出了其“三宗罪”。他随后在接受记者采访时感叹:《同一首歌》的成功本是靠许多艺人真心付出,但现在《同一首歌》与艺人之间的关系已经“变质”。

一宗罪:艺人新歌大都被砍

《牵挂你的人是我》是高林生最红的一首歌,也是他参加《同一首歌》的必唱歌曲。高林生自曝曾连续十几次参加《同一首歌》演出,因对每次只能唱老歌的惯例不满,他曾提出加唱新歌。“可是我无论现场唱了多少新歌,播出时必定被删,只剩那‘同一首歌’。”高林生为此十分不平:“如今歌迷和观众还蒙在鼓里,误解我只知道赚钱,却拿老歌来糊弄他们。”他表示,许多艺人本来都是抱着推新作的目的上《同一首歌》的,最后结果却大抵相同——播出时新歌统统被砍掉。

二宗罪:霸王条款极不公平

高林生在博客文章《同一首歌=统一收割?》中还谈到,曾接到对方传来的合同,竟要求他签字同意《同一首歌》无偿使用本人演唱的所有歌曲版权,并同意《同一首歌》将该作品等作为音像制品进行任何形式的出版和发行(包括海外出版发行),且无须向作者及演唱者支付任何费用……高林生说,这一条约“很不平等”,因为歌曲与《同一首歌》DVD、VCD捆绑销售,是出于商业目的,并非公益。歌曲版权本该属于艺人或公司所有,理应支付费用。“但面对强势的《同一首歌》,一般艺人能不签吗?不过,我当时在签字时最后补充了一句:保留一切诉诸法律的权利。”

三宗罪:盘剥艺人演出费

高林生向记者透露,艺人加盟《同一首歌》所得的演出费用,只是他们参加商演的十分之一,“就算大腕也只能拿到五分之一”。更意外的是,一年半前,《同一首歌》再次邀高林生出镜,“他们对我说从现在起,不再支付艺人任何演出费用”,高林生表示,当自己询问该场演出是否为公益演出时,“对方说不是,并称这是规定。”对此,高林生很不解,当即就拒绝了,“这也太不尊重演员劳动了”。高林生还透露,“我回了内地很多圈内人,他们都接到过类似通知——今后不再支付任何演出费用。”

在博客上公开炮轰《同一首歌》,是否有炒作自己的嫌疑?高林生赶紧撇清,表明自己是因“刘德华事件”有感而发,代表那些想说而不敢说的人表达出合理的意见,“都是为《同一首歌》往良性方向发展,我不怕遭到封杀。”

高林生称,自己炮轰《同一首歌》,是代表那些想说而不敢说的艺人表达合理的意见,他不怕因此遭到《同一首歌》封杀。

吉祥三宝: 央视很多栏目都有“霸王条款”

记者采访吉祥三宝前经纪人小罗。小罗曾帮“吉祥三宝”接过《同一首歌》的演出,他表示:“央视很多栏目都有‘霸王条款’,似乎成为一种惯例。”他还表示,自己原则上是不愿意签,但对对方毕竟是强势,经纪人会有所选择。至于当初演出是否付费?小罗犹豫了片刻答道:当时吉祥三宝毕竟刚出道,也需要宣传,就没有考虑收费。

黄安:签过唱片协议

黄安的经纪人张先生则表示,黄安参加《同一首歌》时,自己曾帮他签过同意《同一首歌》无偿使用现场演出歌曲的协议。但他表示不方便评论这种行为是否合理和公平。如果《同一首歌》邀请黄安参加免费慈善方面演出,是否愿意?张先生说,公司会经过多方考查,如确实为公益活动,不会拒绝邀请。

庆 琬



高林生



吉祥三宝

《同一首歌》有回应

针对高林生对《同一首歌》的种种不满,记者电话采访了《同一首歌》宣传统筹钟思潜。他表示:《同一首歌》下面的工作组太多,可能和艺人存在沟通问题,“我们常常也是有苦说不出啊!”

回应一:剪新歌是节目需要

对于《同一首歌》任意删艺人歌曲一说,钟思潜称这是栏目本身的权利。他认为,一场演出有两到三个小时,但电视台播出只有100分钟,肯定会剪掉某些镜头。他还透露,谢霆锋曾在节目里唱过三首歌最后剪得只剩一首,韦唯的歌曾被剪到一首都没有。他表示,唱老歌是《同一首歌》一贯的风格,新歌很难形成现场互动,“多数艺人会理解,当然,有不理解的艺人,是会在私下抱怨的,像高林生这种。”

回应二:有人还想倒拿钱上节目

至于未付费一事,钟思潜表示,《同一首歌》虽由孟欣总负责,但下面的工作组太多,他不清楚高林生接的那一场演出是否属于公益性。至于高林生说存在“霸王条款”,钟思潜表示,既然要上《同一首歌》,就必然遵守游戏规则。“很多小明星、小演员都是求着孟欣来参加《同一首歌》的,想倒付钱的都有。这是他们增加曝光率,做形象宣传的机会呢。”

回应三:刘德华王菲都没要过钱

此外,钟思潜还透露,《同一首歌》刚开始的几年里,演出是不付报酬的。“刚开始请刘德华、王菲这些大腕时,他们也没拿过钱呀。”现在,随着竞争激烈,《同一首歌》开始付费,给艺人的酬劳一般分为公益性和商业性质演出。“前者会象征性付几千块钱,后者根据其商演身价协定,当然会比单纯商演要低些。”钟思潜告诉记者,张信哲去年参加国际红十字会演出是3000元报酬,谢霆锋参加宣传奥运公益演出报酬是1万元。

《功夫传奇》莫斯科首演



7月2日,在俄罗斯首都莫斯科,一名俄罗斯观众在《功夫传奇》演出结束后与武僧演员摆姿势合影。当天,大型动作舞台剧《功夫传奇》在莫斯科首演,受到俄罗斯观众的欢迎。

新华社记者 卢敬利 摄

蔡琴对杨德昌逝世的公开信:

他给我寂寞多过甜蜜

因为前夫杨德昌的去世而备受外界关注的著名歌手蔡琴,2日下午为了回避媒体采访,临时缺席了原定要出席的台北“清音民歌会”记者发布会,这让大家对她和杨德昌导演的感情唏嘘不已,感叹两人真是“琴深缘浅”。

前妻蔡琴选择回避

有意思的是,蔡琴的《恰似你的温柔》以4900多票荣登此次“清音民歌会”大众票选冠军,而原定亮相的蔡琴却临时选择回避。杨德昌和蔡琴的好友表示:“蔡琴是在最后时刻决定缺席记者会的,她请我代她向大家表示深深的歉意。她不是一个会爽约的人,今天的场合确实不适合她来,希望大家体谅她现在的处境。”这让众多希望蔡琴对杨德昌去世敞开心扉的现场记者非常失望,但设身处地地为她想想,也只有报以理解。

据台湾同行介绍,得知前夫杨德昌去世的消息后,蔡琴便断绝对外联系。两人离婚后便成陌生人,走出婚变后的蔡琴曾直言:“这辈子我不会再给任何男人当太太了!”可见她对杨的感情,与她所受到的伤害一样深。

蔡琴发表公开信

选择回避的蔡琴小姐,2日委托她在内地的专属经纪公司“星世代娱乐”,于公司官方网站郑重发表公开信,作为对各界人士和媒体关切询问的正式答复。

小 虎



附 蔡琴公开信

让他活在我的歌里吧!
7月1日星期天,电视播了一整天,我也看了一整天;杨德昌就这么走了……
电话录音里数不清的媒体留言,都希望我回电;这个时候,叫我说什么?说什么也说不清楚我的五味杂陈,就算说清楚,又为什么呢?
而所有人却急着要一篇“前妻的反应”!一天中,我的名字一直连着他的逝世消息……
回想当初,从我确知彭铠立和他的恋情,到决定完机断成全他们,再到办完离婚手续,甚至到今天他去世,我的每一阶段似乎都得摊在镜头下……
而今天,我怎么告诉外头,我都来不及感受呢……直到一天将尽,从电视上,我已看过他那被重复了又重复的身影后,一阵强烈而尖锐的刺痛,才刺醒了我的感觉!深埋在我心底,长久不愿再去回想曾经对他的记忆,突如其来;我脱口轻喊出一句:杨德昌!你怎么可以这样就走了呢?
跪在圣经台前,我为他

的灵魂急求,求主以神自己的名领导他走义路,让他行过死的幽谷也不怕遭害……
我感谢主在他生命结束前,是与他的最爱在一起。
我抬起不停涌上泪水的眼睛,坚定地告诉上帝:我可以站起来!
我深深的感谢上帝,让我与他轰轰烈烈地爱过……
我安静的、肯定的用手抚摸着我夹在圣经中的小十字架;闭上眼,再感受一次这曾经的爱情……一次比一次平静、勇敢。
细数他一生共完成了八部影片,在我们生命交集的十年中,我竟见证了一半……
作为一个曾经的伴侣,我们一起年轻过、奋斗过。
作为一个女人,他给我的寂寞多过甜蜜。
作为一个观众,我们痛失一个锐利的纪录者。
时间会给他所有的作品一个公道,他的付出不会寂寞!
至于我们所有过往的点滴,我自己品尝,就当作我活着时永远的秘密,随着他的逝去与世长辞。

《功夫之王》连夜确定 李连杰 扮演孙悟空

首度在好莱坞大片中出镜的孙悟空,会以怎样的形象出现?在横店拍摄的《功夫之王》剧组几经考虑,近日最终敲定让李连杰来扮演这个角色,这意味着李连杰将一人扮演两个角色。这个好莱坞剧组眼中的孙悟空神力无边,成了最厉害的角色。

连夜定下李连杰扮演孙悟空,让李连杰和成龙这两大华语高手对决的影片中,李连杰又多占了点戏份的便宜。孙悟空这个角色戏份不多,却绝对抢眼。据透露,影片中的孙悟空一直是存活在传说中的、法力无边的角色,他因为触犯天条,被压在五行山下,不得翻身。美国小男孩发现了金箍棒,并通过时光穿梭来到中国,结果遇到恶魔纠缠,而他的保护人成龙、李连杰也打不过恶魔,大家只能四处逃奔。

而故事的“焦点”其实就藏在金箍棒中,这是惟一可以解救孙悟空的武器,也是他们求生惟一的希望,只要释放孙悟空,他的神力就会让所有恶魔就范。

阿 天